給食納入業者・及び委託業務・請負関係者の皆様へお知らせです
常々、平素より皆様には当南ヶ丘保育園の取引業務等におきまして、ご尽力を頂きまして有り難うございます。
さて、さっそくですが、御社からの請求事務や取引契約等について、事務処理がスムーズになるよう、この度、請求事務や取引契約等の書式を当南ヶ丘保育園のホームページより、ダウンロード出きる様にいたしましたので活用頂きたいと思っておりますし、又、当方におきましても事務処理を円滑にするためにも活用をお願いしたいと思っております。
尚、ダウンロードした書式はエクセルによる自動計算になっておりますので、パソコン上で

使用して下さい。
　当南ヶ丘保育園では、請求書、事務に限りB5の書式により事務処理を致しております関係上、大変ご迷惑をおかけしますが、なるべく御社からの請求書用紙をB5の書式によりお願い致したいと、考えております。
※ホームページの、ダウンロードは、最初のページの最下位の枠の一番右に「納入建設の方」をクリックして下さい。
　尚、選びたいものを選んで、ダウンロードできない場合は、
検索は、大野城市　南ヶ丘保育園
